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Sirküler No: 2025-27 

 

KONU: 9770 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı Hk. 

 

İmalat Sanayii İle Turizme Yönelik İnşaat İşlerine İlişkin Mal Teslimleri Ve 

Hizmet İfaları İçin Geçerli KDV İstisnasının Süresi Uzatılmasına ilişkin 9770 Sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı 02.05.2025 Tarih ve 32887 Sayılı Resmi Gazete’de 

Yayımlanmıştır 

 

Bilindiği üzere,  KDV Kanununun geçici 37. maddesi ile imalat sanayii ile turizme 

yönelik yatırım teşvik belgesi sahibi mükelleflere belge kapsamındaki inşaat işlerine 

ilişkin mal teslimleri ve hizmet ifaları 31/12/2025 tarihine kadar KDV’den müstesna 

tutulmuştur. 

 

Bu maddenin birinci fıkrasındaki istisna süresini üç yıla kadar uzatma yetkisine 

istinaden, 9770 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile istisnanın süresi 31/12/2028 tarihine 

kadar uzatılmıştır. 

 

Bu kapsamda yapılan mal teslimleri ve hizmet ifaları nedeniyle yüklenilen KDV, 

vergiye tabi işlemler üzerinden hesaplanan vergiden indirilmekte, indirim yoluyla telafi 

edilemeyen kısım, Kanunun 32. maddesi hükmü uyarınca istisna kapsamında işlem 

yapan mükellefin talebi üzerine iade edilmektedir. 

 

Söz konusu Karara  aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

9770 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

 

 

 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, 

Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı 

herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

https://www.gib.gov.tr/node/183234

